

高邮市民文明行为10条

- 1.公共场所讲修养,不吸烟、不插队、不抢座、不大声喧哗、不说粗脏话。
- 2.安全出行讲法则,不闯红灯、不逆向行驶、不抢道、不随意变道、不乱停乱放、不占用盲道。
- 3.净化环境卫生,不随地吐痰、不乱扔烟头、不乱丢垃圾。
- 4.文明用餐讲节俭,不剩饭剩菜、不铺张浪费、不劝酒酗酒。
- 5.商铺经营讲规范,不乱设摊点、不出店经营、不出售伪劣商品、不随意张贴广告。
- 6.爱护公物讲自觉,不私自占用、不污损破坏。
- 7.爱我家园讲规矩,不乱搭乱建、不乱挂乱晒、不占用公共楼道和消防通道。
- 8.保护绿化讲责任,不毁绿种菜、不践踏花草、不毁坏树木。
- 9.理性上网讲道德,不信谣、不传谣、不造谣、不恶意中伤他人。
- 10.观光旅游讲风尚,不乱涂乱画乱刻、不乱扔杂物、不损坏文物。



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线:84683100 QQ:486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

实干争当新赛手 实绩竞逐新赛道

奋力书写全面建设社会主义现代化新高邮的青春答卷

共青团高邮市委员会

过去的一年,在市委市政府和上级团组织的正确领导下,高邮共青团牢记总书记谆谆嘱托,不负殷切希望,坚持政治领航、服务中心,认真贯彻落实市委工作部署,积极凝聚青年强化思想引领,动员青年服务中心大局,联系青年做好沟通交流,服务高质量发展中心贡献度得到提升。



团省委原书记司勇调研共青团助力乡村振兴工作



团省委副书记张永意指导我市青年发展工作



高邮市学习贯彻习总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神座谈会



扬州团市委调研我市青年人才驿站

把握“为党育人”的根本任务,广泛凝聚思想共识,切实筑牢听党话、跟党走的政治灵魂。理想信仰之基不断夯实。围绕共青团第十九次全国代表大会精神、习近平总书记同团中央新一届领导班子成员集体谈话会上的重要讲话精神开展集中学习研



“十大杰出青年”评选表彰

讨交流。持续巩固“青年大学习”“红领巾爱学习”网上主题团队课,全年累计学习超30万人次。思想锻造能力显著提升。开展“牢记嘱托跟党走,青春建功‘好地方’”实践活动90余场次。开展“争做新时代好少年”系列教育活动,推动党、团、队育人链条相衔接。宣传引领矩阵全面铺开。开展高邮市“十大杰出青年”评选表彰,快递“小哥”仇俊获评“江苏好青年”,卞国强获评“江苏省优秀少先队辅导员”,两名学生获评“江苏省优秀少先队员”,第一小学少先队大队、汪曾祺学校六(6)中队获评“江苏省优秀少先队集体”。6名学生获评“新时代扬州好少年”称号。



青年年货节

胸怀“国之大者”的使命担当,聚力建功中心大局,充分彰显追梦人、生力军的奋斗底色。乡村振兴增添新力量。继续实施江苏大学生志愿服务乡村振兴计划,招录15名应届毕业大学生志愿服务基层岗位。团省委原书记司勇专题调研我市青年助力乡村振兴工作并给予高度评价。今年2月7日《人民日报》专题报道“全国乡村振兴青年先锋”卞盛洁投身乡村全面振兴的青春故事。仇佳节、李健超获评“江苏省乡村振兴青年先锋”。菱塘回族乡清真村作为竞赛基地成功举办江苏省第三届“青绘乡村”青年文化创意设计大赛集训营活动,部分文创设计正在推进落地。基层治理注入新



青年联谊交友活动

活力。联合应急管理局举办“安全生产·青年当先”主题宣讲,开展2023年青安岗创建活动。在运河西堤开展“植此青绿·绘就青春”植树活动。建立团员和青年“双报到、双服务”机制,组建了12支青年突击队,服务于重大项目建设、文明城市常态长效建设等中心工作。“邮益思”护线爱鸟志愿服务项目获评省优秀青年志愿服务项目,高邮市税务局荣获省青年志愿服务事业贡献奖。创业就业找准新思路。联合人社局开展“春风行动”招聘会,精准服务青年本地就业。组织开设高邮市“才子归巢·青聚邮城”2023年返乡大学生农业创业培训班和“直播+电商”培训班,开拓返乡大学生创业思路。继续实施青年企业家“三年培育计划”,组织新生代企业家赴深圳集中学习。龙腾等4名新生代企业家入选省领军型青年企业家培养“新动力”计划。世贸商圈团工委举办首届星光夜市,文旅集团团总支举办第五届“好事成双·新春大集”,人气十足,火爆出圈。



南京学子高邮行



青年夜校

级。每月开展不同主题“邮青议事会”,常态化开展青年联谊交友活动,举办首届青年人才团购活动,切实帮助人才解决住房需求。举办全市第四届青少年书法篆刻优秀作品展,88件邮城青年书法精品展出。打造盐河酒店、润丰苑等两家青年人才驿站,提供50间设施完善、氛围友好的公寓,为求职入职的大学生提供免费过渡性住宿服务。开展“共青团与人大代表、政协委员面对面”活动14场次,征集到优秀青少年模拟政协提案50余篇。困境青少年帮扶不断抓牢。建成“梦想小屋”20间,



我是雷小锋爱心义卖



梦想小屋



爱心暑托班

开办“爱心暑托班”13个,举办2023年“我是雷小锋”爱心义卖活动。积极动员爱心企业和个人参与公益项目,全年累计争取非普惠性资金13.8万元、社会众筹资金10.8万元。争取到省青基会、省凤凰传媒集团捐赠共19万册的图书,分别在临泽镇、三垛镇开设爱心图书室和凤凰书架。开展“情暖童心·关爱同行”关爱困境儿童志愿服务活动,集体观看电影、儿童剧。团市委维护青少年权益部获评2023年度全市“群众满意科室”。青年实践需要不断回应。团省委副书记张永意专题调研我市青年发展工作。开展七夕等主题交友活动20余场次。联合卫健委举办新业态新就业群体青年健康知识讲座,开设健康“加油站”

关爱“两新”青年。连续第九年开展“家雁归巢”大学生暑期见习暨勤工俭学活动,430余名高邮籍优秀学子参与见习。承办“人才汇聚·爱在扬州”青年人才联谊交友邮城春日踏青专场活动,进一步深化“追梦来扬·‘州’到爱才”的青年人才工作品牌。参与举办2023扬州人才校园日中国矿业大学活动、南京扬州人才协同发展——百名南京学子高邮行活动。举办“四比四看奋进有我”优秀青年人才说等系列活



人才校园日

秉持“刀刃向内”的坚韧信念,深入推进自我革命,扎实淬炼争前列、作表率先进组织。基层基础夯实壮大。组织召开县域共青团基层组织改革工作推进会,《推进县域共青团基层组织改革工作报告》得到市委书记张利批示肯定。今年以来共新建社会领域团组织85家,新建澄子湖社区青年之家,团组织“全领域”覆盖网进一步织密织牢。严格把好入团质量关,全年新发展团员2050名,其中社会领域团员40名。新成立乡镇少工委13家,新招募校外辅导员21人,挂牌成立1家少先队校外实践教育营地。共青团改革走深走实。依据《高邮市共青团基层组织改革实施方案》,全力推进18条改革举措。从从严治团抓起。团市委接受十二届市委第六轮巡察并就反馈问题开展整改。加强对乡镇(园区)、部门单位、学校团队工作考核引导,用考评出实绩促提升。开展“传承红色基因·永葆清廉底色”年轻干部廉政教育活动。扎实开展“述职评议”工作,规范团干部队伍建设。举办全市基层团干部暨“青马工程”培训班,不断提升团干部的思想政治素养和业务水平。



扣好人生第一粒扣子——“传承红色基因 薪火永相传”建队日活动